

## 被关押迫害十多年 抚顺七旬余寿荣含冤离世

抚顺市 73 岁的老太太余寿荣，因坚修法轮大法，按照真、善、忍标准做好人，修心向善，多次遭绑架、抄家、关洗脑班、劳教、判刑等迫害，累计被看守所、监狱关押多达十几年。后来她被迫害得罹患癌症，二零二零年十二月十三日保外就医，二零二二年二月七日含冤离世。

多年的骚扰迫害导致余寿荣家破人亡。余寿荣被劫持到沈阳马三家教养院迫害期间，她丈夫故去，孩子整日思念离世的父亲、想念狱中的母亲，精神恍惚，又没有经济来源，只好辍学打工。

余寿荣家住抚顺市东洲区万新街。二零零一年一月，她被绑架到洗脑班、被关押武家堡教养院一年多。当时抚顺市政法委 610 开办洗脑班，给各街道社区分配指标，派出所警察与街道社区人员一起挨家挨户抓捕法轮功学员。

二零零三年三月，余寿荣被非法劳教三年，被劫持到沈阳马三家教养院迫害。她一直坚定修炼法轮大法，抵制所谓的“转化”，二零零六年三月非法劳教期满，又被非法加期迫害一个月。之后，马三家教养院还是不放人，又把余寿荣交给抚顺市政法委，导致劳教期满的余寿荣直接被送进抚顺罗台山庄洗脑班继续非法关押及迫害。这期间余寿荣的丈夫故去，孩子没有经济来源，被迫辍学，打工维持生活。

二零一四年七月七日，余寿荣在家中被东洲区万新派出所警察绑架，被劫持到抚顺南沟看守所，家被抄，许多私人物品被洗劫。后余寿荣被东洲区法院非法判刑四年，被劫持到辽宁女子监



狱继续迫害，二零一八年七月六日出狱回家。

二零一九年六月二十五日，余寿荣在抚顺市望花区向人讲真相时被警察绑架。当天晚上抚顺市国保警察魏振兴带队与建设派出所警察骗余寿荣去家里认门，结果到了家，把余寿荣兜里钥匙翻走后，便把余寿荣拉回派出所，一些人抄家，翻得一片狼藉，把地板也起开，抢走老人的 1000 多元钱。

余寿荣被非法关押到抚顺市南沟看守所，遭警察、检察院构陷，二零一九年六月二十五日被望花区法院以“破坏法律实施”的罪名枉判三年，并勒索罚金一万元。公诉人是望花区检察院的王璐、孙丽，主审法官是望花区法院刑事庭庭长孔夯。在法庭上，公诉人拿出的所谓证据法轮功真相资料与其指控的罪名“破坏法律实施”之间没有任何关联性，这就象指控一个人杀人，证据是因为这个人家中有一台电视机一样荒唐。

二零二零年十二月十三日，身体消瘦、面容憔悴的余寿荣从看守所办理保外就医，十二月十五日在抚顺市肿瘤医院查出癌症，已经不能手术了，只能化疗，15 天化疗等用了近四万元，最后医院说化疗也没用了，让她出院回去吧！

余寿荣保外就医回家期间，望花法院、社区、街道、派出所、国保等人，明里暗里还在时常“监控

关注”这个癌症末期的老人。

更严重的是，抚顺东洲区万新街道、万顺社区负责低保的工作人员找到余寿荣亲属，要求余寿荣返还服刑四年期间已经领取的低保金，说这是省纪检查低保户下的令，如不交上来就把社区书记拿下。

社区书记说分三次交吧！上边说不行，说余寿荣已癌症末期，死了这钱就收不上来了。余寿荣没有资产来抵债，房子又没有产权。社区找到余寿荣侄子，其侄子联系余寿荣儿子筹借了 24878 元。

余寿荣月收入只有 800 元（其中低保 600 元加上大病 200 元救济）。家里一贫如洗，她家使用的生活用品都是朋友家闲置不用的。借这一大笔钱怎么还啊！

家破人亡，生活无着，身心俱疲，心力交瘁，无法承受这巨大压力，二零二二年二月七日 73 岁的余寿荣含冤离世。◇

### 中共为何迫害法轮功？

在长达半个多世纪的历史中，中共每隔一段时间就要发动一次运动，针对某个特定的中国民众群体进行大规模迫害，如：三反、五反、镇反、肃反、反右、文革、六四……。法轮功讲“真善忍”，共产党讲“假恶斗”。法轮功象乱世中的清流，在短短几年间引来上亿人修炼。这是中共不能容忍的所谓“和党争夺民心”，使对权力极度偏执的中共江泽民集团本能地妒忌和恐惧，于 1999 年 7 月发动了对法轮功的全面迫害。◇

# 参与迫害法轮功 辽宁省清原县原县委书记解军红遭恶报

解军红，男，二零一二年前后，曾任辽宁省抚顺市清原县委书记。在任清原县委书记的两年期间，参与迫害法轮功，二零一五年遭恶报，被免职，移交司法机关，以解军红在清原县人任县委书记期间，用职务之便，卖官、买官收受他人钱财等罪名被处罚，被判刑。

解军红任职期间发生的迫害法轮功的部份事实。

## 案例一：推脱罪责，嫁祸于法轮功

二零一二年五月二十八日，清原县红透山镇居民在棚户区楼房质量问题上访无果的情况下，300 居民用人墙堵住铁路不让列车通过。解军红和时任清原县县长金辉曾经把这一事件嫁祸于法轮功，把参与围堵铁路的 300 多居民说是法轮功修炼者，并上报到上级各个有关部门。

事情大概的经过是这样的：原名为抚顺市红透山矿（现名为：中国有色金属有限公司）住宅进行了棚户区改造，涉及到三千多户居民的住宅，新建的叫“红山新区”。由于楼房质量极差，住户都不搬家，当时任清原县长的金辉主抓职工住宅棚户区改造工程。职工和动迁户有代表和政府谈判，双方经过多次协



商，没有结果。矿上的职工和动迁户上访，反映所建住宅楼的质量问题，被清原县政府阻拦。

在这种情况下，二零一二年五月二十八日，有 300 多人去坐在铁路上，用人墙堵住铁路，不让列车通过，当天沈吉铁路整整被堵塞了五个多小时。当时，惊动了抚顺市和辽宁省公安厅，派来大批警察到现场。

五月二十九日，参与围堵铁路的居民何兰萍、曹军、纪延玲、王晓刚等很多人（企业和动迁户的户代表，是居民和政府沟通的代表）被抓，何兰萍、曹军、纪延玲以扰乱社会治安罪为名被非法判刑三年。

事件发生的当天，抚顺市领导到现场来观看时，当时在场的清原县长金辉大声对市长等人说：“这些人是法轮功闹事。”听说事情过后县里上报也是说“法轮功闹事。”这完全不是事实。把这样的事件嫁祸于法轮

功，解军红是推脱不了罪责的。

真正的原因是清原县政府对红透山矿的棚户区实行改造，给建了七十六栋棚户区住宅楼，因两个原因居民不搬入新区居住：一是居民不接受拆迁补偿条件；二是棚户区楼房的质量存在问题二零一一年十月应该入住的，到二零一二年五月还没有入住。居民和政府达不成协议，最后导致了这场堵塞铁路的事件。

解军红和县长金辉为了推卸他们自己的罪责，却嫁祸于法轮功学员。最终解军红、金辉都招来恶报。

## 案例二：郑洪英老人分享炼功受益经历 再遭中共诬判四年

据明慧网二零一二年一月二日报道：辽宁省抚顺市清原县南口前镇耿家堡六十八岁的法轮功学员郑洪英女士，被清原县人民法院秘密非法判刑四年。

二零一一年九月六日，郑洪英老人在南口前镇讲法轮功真相时，被村民恶意举报，当日南口前镇派出所所长王彦彬带领警察绑架了郑洪英，随后送到抚顺市看守所非法关押。

郑洪英被非法关押期间，她所在村的村民们曾联名上书呼吁：“好人不应该关在监狱里，我们老百姓呼唤正义良知，让我们的老乡郑洪英回家。”

## 案例三：辽宁抚顺清原电视台播报用金钱“奖励”人犯罪

据明慧网二零一二年七月三十日报道：几天前，辽宁抚顺清原县广播电视台在电视上播放清原县政法委的公告，对举报（诬陷）法轮功修炼者的人奖励 500 元，当面举报的，奖励……

善恶有报是天理，在中共迫害法轮功期间，所在地发生的对法轮功学员的迫害，任期内的领导是有责任的，是要承担所犯下的罪责的。解军红招来的恶报就是他参与迫害法轮功的结果。◇

## 抚顺近期简讯

### 抚顺法轮功学员李爽家再被骚扰

新年前，一月末，抚顺市望花区塔峪镇后二道村法轮功学员李爽家再被骚扰。当时家里没人，是听邻居说的，来两个警察要找李爽，向邻居打听李爽有没有回过家，看家里没人，就走了。之后又往家里打电话，李爽的父亲接的，问李爽是否回家过年等一些问題，然后威胁说要给李爽注销身份证。

### 抚顺新宾县法轮功学员徐德武被劫持到锦州市监狱第八监区

二零二一年十二月十七日，法轮功学员徐德武被劫持到盘锦监狱，于二零二二年一月下旬，又被转到锦州市监狱，被非法关押在锦州市监狱第八监区。

监狱给其妻子来信说，会需要预约，周一可以见，具体哪天见面听通知，让其妻子邮寄相关材料，户口本等，包括徐德武妻子近三个月通话记录，让打印，一起邮寄给监狱。◇